
Za ovaduhe in razbijate 
imajo denar, za bolnice 

pa ne! 
Beograd. 9. marca 1$22. 

Opravičeno ogorčenje je zavladalo 
po cel slovenski domovini, ko se ie 
doznalo, da hočejo sedanji beograjski 
vladodržci črtati izdatke za bolnišni
ce v Sloveniii. To je zloba, da je ni 



rečje! Ufcogi bolniki v Sloveniji niso 
našli usmiljenja ne pri demokratih — 
ne pri samostojnih, ki so v vladni ve
čini Med tem, ko so za naše bolnike 
r. Hnanenem odboru zahrbtno črtali po 
»nebne svote, pa so ravno zadnje dni 
rrgli iz državne kaše ogromne svote 
za organiziraine razbijaške folpe. — 
Vlada v Beogradu je nalašč najela rus 
kega polkovnika Ledebova, kateri ima 
naročilo, da v Hrvatski, Bosni, licr 
eegovini, Dalmaciji in Sloveniji orga
nizira takozvano ..Narodno Obrano." 
To j« tajna organizacija, ki ima na
men, nastopiti ob priliki proti katoliš
ko mislečim Slovencem in Hrvatom 
posameznikom, prav posebno pa proti 
organizacijam, ki sedanji prostozidar
ski vladi niso po volji. „Narodna Ob
rana" se tajno organizira po vzorcu 
zloglasnih laških fašistov, ki ubogim 
Slovencem v Primorju zažigajo hiše , 
ropajo in pobijajo. 

Zloglasni carskoruski polkovnik 
Ledebov roma sedaj tajno od mesta do 
mesta na račun državne kaše in or 
ganizira tolpe, ki bi naj ogrožale one, 
kateri hoče'0 ostati zvesti svojim slo

skiml hrvatskim in katoliškim na
Setom. 

Za Hrvatsko ie dobila ta taina la
šiotovska organizacija dne 15. febru
arja 1922 izplačano svoto 300.000 Ki 
Dne 28 februarja t. 1. je naša viada 
zopet izplačala v to svrho 292,000 K
iTorej za Hrvatsko skupno 600.000 K. 
Za Slovenijo bodo Izdane približno e
nake svote. V organizacijo spreiema,o 
Sokole, delamržne postopače in razno 
sodrgo. Osnovno misel je izrazil mi 
nieter Pribičevič. 

Pa ne samo to! V državneu t r<
raounu so vladne stranke postavile to
čko: za policijo, detektive in koididen 
te (ovaduhe) ogromno svoto več mdi 
jonov. Samo za Slovenijo znaša svota 
približno 1 milijon. 

Ministra Pribičeviča spn<dja po 
Beogradu vedno truma detektivov, in 
policajev. Celo v gostilno ga sprem' , 
Ijajo in tam pijejo na račun države . 
Tudi minister dr Kukoveo jo imel v j 
Cebu krog sebe vedno po tri do štiri i 
detektive. Framazonski demokrati pač 
imajo nemirno vest in zato jih sprem [ 
pa velik broj bajonetov in revolver  \ 
jev. 

In vse to je bolj potrebno, kakor | 
skrb za uboge bolnike! 

Slovensko ljudstvo! Glej, tako go
spodarijo v Beogradu vladne stranke, 
v katerih so demokrati in hinavski sa 
mosioineži in katere lepo podpirajo so
oijalni demokratje s svojim Etbinom 
Kristanom! 


